
OUR NEXT STEPS

Foster a learning 
environment that is fun, 
encourages creativity, 
and offers more hands-
on learning experiences.

Ensure equitable 
access to resources 
and learning materials 
for all schools across the 
division.

How are we doing?
2017-2018 ACPS 2020 COMMUNITY SURVEY RESULTS

Improve and maintain 
the safety, cleanliness, 
and appearance of ACPS 
schools, facilities, and 
bathrooms.

WHAT NEEDS OUR FOCUS?

63%
BELIEVE  

ACPS facilities are well-maintained

  2%

68%
SAID  

ACPS provides optimal (excellent) learning 
environments within each school 

  13%

WHAT ARE WE DOING WELL?

93%
FEEL 

welcome to attend school 
activities

72%
SAID 

the division has a positive 
public image

83%
BELIEVE 

there is mutual respect and trust 
between ACPS and the community 

 1%   18%   15%

74 percent  
rated the quality of 
ACPS as excellent 
or good.

Of the 2,186 
community 
members who 
participated in  
the survey ...  

DID YOU KNOW? YOU RATED ACPS HIGHER ACROSS ALL AREAS COMPARED TO LAST YEAR.




